

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 63. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. március 19. Péntek

Hibás kéményépítés okozta a Piac uccai tűzvészt

A ma délelőtti tűzvizsgálat adatai szerint sem bűncselekmény, sem gondatlanság nem történt

250.000 pengős kár, 237.000 pengős biztosítás

Tegnap este 9 órakor a Szent Anna ucca sarkán posztoló rendőrőrszem arra lett figyelmes, hogy a Piac uccai Klein féle divatüzletből füst szivárog ki. A rendőrnek gyanus volt a dolog és értesítette a tűzoltóságot, mely teljes felkészültséggel vonult ki a helyszínre, ahol ekkorára már emeletnyi magasságban csaptak fel a lángoszlopok. A tűzoltóságnak csak négy órai megfeszített munkával sikerült a hatalmas tüzet lokalizálni. A bolt berendezése és

az áruk teljesen a tűz martalékává váltak és az akkori hevenyészett, hozzávetőleges kárbebecslés szerint körülbelül 200—250 ezer pengő érték pusztult el.

Ma reggel 9 órakor szállt ki a helyszínre a tűzvizsgáló bizottság, melynek tagjai a tűzoltóság részéről vitéz dr. Roncsik Jenő főparancsnok és Rehák Tamás parancsnok, a rendőrség részéről Szabó Gyula kapitány a bünyügyi osztály vezetője és dr. Lengyel István bünyügyi előadó, a közigaz-

gatási hatóság részéről Szabó László és a műszaki ügyosztály részéről Kellner Tibor mérnök voltak.

A bizottság megtekintette a tűz által teljesen elpusztított üzlet-helyiségeket és a szakértői megállapítás szerint a tüzet a kémény hibás építése és a fűtőberendezés hiányossága okozta. A bizottság megállapítása szerint bűncselekmény gyanúja és gondatlanság esete nem forog fenn, mert a tűz

a hibás építkezés folytán keletkezett tűzbiztonsági hiányok következtében tört ki.

Az üzlet és a raktár természetesen biztosítva voltak és a kár megtérül. Az egész berendezést 237.000 pengőre biztosította az üzlet tulajdonosa, és pedig öt biztosító társaságnál.

A tűzvész az okozott anyagi káron kívül az üzlet huszonöt alkalmazottját tette a husvétii ünnepekre — munkanélkülivé.

Titokzatos bosszúállók véres éjszakai támadása

Három ismeretlen támadó leütött egy embert a Könyves Tóth utcán

Tegnap este 11 óra tájban hazafelé tartott Banyá István Könyves Tóth ucca 42 szám alatti lakására. A napszámos majdnem hazaért, mikor a sötét utcán az egyik kapualjból hirtelen néhány sötét alak ugrott elő és közrefogták a meglepett embert.

Banyát, — mielőtt még segítséget kiálthatott volna — a támadók ütlegelni kezdték. Egy csapás a

napszámos halántékát találta és ettől az ütéstől a szerencsétlen ember elvesztette az eszméletét. Sokáig feküdhett így öntudatlanul, míg végre magához tért és ekkor elindult a mentőállomásra, hogy bekötöztesse vérző arcát.

A mentőorvos fertőtlenítette és bekötözte Banyá sérüléseit, melyek főként a fején és nyakán voltak.

Banya ezután felment a rendőrségre és feljelentést tett ismeretlen támadói ellen. A feljelentés szerint a támadás bosszu műve volt, de a tetteseket nem tudta határozottan felismerni, mert nagyon sötét volt.

A rejtélyes támadás ügyében a rendőrség megindította a nyomozást.

A merénylőnőt azonnal letartóztatták Kiderült, hogy egy híres párisi festő egyetlen leánya, aki öt évvel ezelőtt elvált férjétől és azóta egy párisi lap munkatársa. Az újságíró nem nyilatkozott a merénylet okairól, de kijelentette, hogy személyes bosszu műve volt.

A sebesült nagykövet állapota kielégítő. Az orvosok egybehangzó véleménye szerint rövidesen fel fog gyógyulni.

Győznek a nemzetiek

A spanyol harcerekéről érkező hivatalos jelentések szerint a nemzeti csapatok az északi harc téren Huescánál visszaverték a vörösök támadásait. Hasonlóképpen a Quadalajara környékén folyó harcok során is kisebb győzelmeket arattak. Madridnál, a Jarama szakaszán egyelőre álló harcok folynak.

A déli harc téren a nemzetiek kiverték állásaikból a vörösöket és tizkilométeres előnyomulást tettek. A bolsevisták vesztesége halottakban és hadianyagokban igen jelentékeny.

SÁNDORNAP DEBRECENBEN

A mai Sándor-nap alkalmával számosan keresték fel jókivánságaikkal dr. Kölesy Sándor polgármestert, dr. Balogh Sándor és dr. Kupinszky Sándor tanácsnokokat, Eröss Sándor Népjóléti hivatali igazgatót, Jeney Sándor törvényszéki, Mező Rándor ügyészségi elnököt és az összes debreceni Sándorokat.

Két baleset

Szpiridonov Szilveszter, Kossuth ucca 58 szám alatt lakó III. ik gimnázista tanuló tegnap felfaragás közben véletlenül levágta bal hüvelykujjának egyik izületét.

A mentők a súlyosan sérült gyereket elsősegély után a sebészeti klinikára szállították.

Rózsai István fuvaros, Kunhalom ucca 18 szám alatt lakos tegnap nyugodtan sétált a Péterfia uccán. A 28. as ház előtt járt, mikor hirtelen zajt hallott a feje felett. Felnézni azonban már nem volt ideje, mert egy súlyos tárgy zuhant a fejére. A fuvaros esepphiján elvesztette az eszméletét a váratlan áldásra és mikor kissé magához tért a meglepetéstől, dühösen látta, hogy egy téglapotytyant a fejére. Ez az ominózus

tégla egy zászlót volt hivatva alátámasztani, de a nagy szélben a zászló mozgása által a téglakieseszott és majdnem szerencsétlenséget okozott. Rózsit a mentők részesítették első segélyben.

MEGVÁLÓSULÁS ELŐTT A MAGÁNALKALMAZOTTAK KAMARÁJA

Elkészült a kereskedelemügyi miniszteriumban a magánalkalmazotti törvénytervezet. Megbízható helyről származó információk szerint a tervezet még a tavasz folyamán az érdekeltek elé kerül és a kormánynak az az intenciója hogy a parlamenttel még az idén megszavaztassa, sőt életbe is lép-

tasse a törvényt.

Ertesülésünk szerint a kormány elfogadta a magánalkalmazotti kamara létesítésére vonatkozó tervezetet is és erre vonatkozóan is megtörténik a magánalkalmazotti jogviszonyra vonatkozó törvényes szabályozással egyidejűen az intézkedés.

Ujságíró merénylete gróf Chambrun ellen

Tegnap este revolveres merényletet követtek el gróf Chambrun francia nagykövet ellen. Egy fiatal újságíró a párisi pályaudvaron lelőtte a hazatérő nagykövetet, akit súlyos állapotban szállítottak kórházba.



Szerdán a Cezarea kórházahajón Nápolyba érkezett Liotta légügyi tábornok, aki a február 19-iki addisz-abebei bombamerénylet alkalmával súlyosan megsebesült és egyik lábát elvesztette.

A román kormány március 20-ára engedélyezte az egyetemek megnyitását. Akkorra ugyanis életbeléptetik az új főiskolai törvényt. Az új törvény értelmében az egyetemokről kizárják mindazokat a hallgatókat, akik az utolsó két évben semmiféle vizsgát nem tettek le. A jó előmenetelű diákokat a jövőben pénzesélyben részesítik.

A Hindenburg léghajó elindult idei első délamerikai útjára. A léghajó március 27-én tér vissza Németországba s akkor 10 új utasfülkével bővítik ki s előkészítik első északamerikai útjára, amelyet május 3-án kezd meg.

Filléresgyors Budapestre

március 21-én a Tenyészalutvásárra. A menetérti jegy a belépőjeggyel együtt P. 6.30
Menetjegyiroda.

A lengyel kormány a felső-kelet-sziléziai bányásztrájk lehetőségére való tekintettel elrendelte, hogy március 17-én éjféltől kezdve a külföldre irányuló szénzállítások szüneteljenek.

Ciano gróf külügyminiszter a livornói városi muzeumnak egy arannyal kivert vörös bársonyköpenyt ajándékozott, amely az egykori négusé volt.

A nankingi csapatok Kokomor kerületében Siningban megverték a vörös csapatokat, amelyeknek mintegy 200 halottjuk volt.

A Bratu jassyi egyetemi tanár elleni merénylet miatt a román hadügyminisztérium felfüggesztette Gheoreu csendőrezredest, a jassyi csendőrség parancsnokát, a belügyminisztérium nyugdíjba küldte a jassyi rendőrfőnököt, míg az igazságügyminisztérium fegyelmi eljárást indított Coroiu táblai ügyész ellen.

Paderewski, a hírneves lengyel zongoraművész svájci hangverseny körútján náthalázban megbetegedett. Állapota magas korára való tekintettel aggodalomra ad okot.

VI. György király koronázási ünnepein Szovjet-Oroszországot Litvinov külügyi népbiztos, Majszkij londoni nagykövet és Tuchacevszkij tábornagy vezérkari főnök képviseli.

Megölték szegény Virágot

Senki se sajnálja, sőt örülnek neki a háziaszszonyok. Szép kövér gyenge husát forgalomba hozza

Bőde

Csapó u. 8. Fiók Kossuth u. 55. Ebből lesz jó husleves mindennap, husvétkor is.

Veszedelemesen árad a Sajó és a Duna

A Sajón újabb árhullám vonul végig. A legtöbb veszélyeztetett helyen sikerült ugyan eddig a nagyobb veszedelmet elhárítani, de Helyőszalontán 25 házat elöntött a víz. Szerdán este 10 órakor a Sajó elöntötte a Miskolc melletti

Csorbatelepet, amelyet reggelre méteres víz borított.

A Duna vizállása Bajánál rohamosan emelkedik. Olyan magas a víz, hogy már csak 60 centiméter választja el a rakparttól.

Váratlan fordulat a miskolci panamaperben

A nagy miskolci panama per váratlan fordulathoz érkezett. Dr. Plank Miklós városi főjegyzőt annakidején a Kuria négy évi és négy havi börtönrre ítélte. Plank büntetésének tulnyomó részét már ki

töltötte, de most perújítási kérelemmel fordult a törvényszékhez aminek a bíróság helyet is adott, úgy hogy az ügyiratok legközelebb ismét a vizsgálóbíróhoz kerülnek.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Oleső árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Amerikai banditanó Magyarországon

Amerika nagy városaiban az utóbbi időben több olyan nagyszabású büntény történt, amelynek elkövetésével egy Mackeron Margaret nevű titokzatos nő sejtettek. A nő már háromszor ült fegyházban, de mind a háromszor megszökött.

Több ízben ott tartott már, hogy tetteiért villamosszékbe ültetik, de

Legutóbbi híres esete pedig az volt, hogy egy fényes nappal elkövetett bankrablásnál férje megsebesülten a rendőrök kezében maradt, de ekkor az asszony két páncélos gépkocsival nekitámadt a tömegnek, megindította a gépfegyvereit, így sikerült magával vinni sebesült férjét. Ezután elhagyta Amerikát.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszereznék

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Sándor

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon. 24-49:

olyan tehetségesen játszotta az elmebajost, hogy sikerült elkerülnie végzetét.

Gyermekrablással is foglalkozott, és három gazdag amerikai családot zsarolt meg sikerrel. Egy idő múlva azután ő lett a délamerikai leánykereskedelmi hálózat vezetője. Rengeteget keresett, saját yachtja, számos autója volt.

Az amerikai rendőrség most megállapította, hogy a hírhedt nő eredeti neve Novák Margit és 1900-ban Budapesten született.

Most a rendőrség arra gondol, hogy az Amerikából eltűnt nő esetleg Magyarországra jött, azért ide küldte fényképét, ujji lenyomatait és bűnlajstromát, hátha a magyar rendőrség el tudja csipni.

Katolikus püspökök tanácskozása

Serédi Jusztinián bíboros hercegprímás elnöklésével szerdán kezdte meg szokásos tavaszi tanácskozásait a magyarországi katolikus püspöki kar a budai primási palotában. három püspök kivételével, — akik betegségük miatt mentették ki magukat, — valamennyi püspök megjelent a tanácskozáson.



HUNGARIA—BOCSKAI
4:1 (2:1)

Az őszi szezonból kimaradt Hungaria-Bocskai mérkőzés tegnap került lejátszásra Budapesten. A debreceni csapat — természetesen — kikapott, noha a vezetőgól dicőségét megszerezte. A Hungaria lényegesen jobb volt s az eredmény teljesen megfelel az erőviszonyoknak.

Lesz-e konzervgyár Debrecenben?

Tárgyalások indultak meg egy debreceni konzervgyár létesítéséről. Debrecenkörnyéki mezőgazdasági termelők vetették fel a tervet és az erre vonatkozólag megbeszélések már előrehaladt stádiumban vannak. A város vezetősegei kellő támogatást helyeztek kilátásba a konzervgyár létesítése esetén, ezenkívül pedig hír szerint egy tőkecsoport pénzügyileg támasztja már alá a vállalkozást. Szó van arról is hogy az egyik nagyszövetkezet égisze alatt működne a konzervgyár, amelynek termékeit ez a szövetkezet értékesítené.

A debreceni konzervgyár létesítése ügyében előrehaladtak a tárgyalások és úgy tervezik, hogy esetleg még ebben a kampányban megkezdhetik a munkát.

A semlegességi bizottság ülése

A semlegességi bizottság spanyolországi ellenőrző hivatala Van Dulm holland tengernagy elnöklésével szerdán tartotta első ülését a külügyi hivatalban. Az ülésen a spanyolországi ellenőrzés végrehajtásának kérdéseit vitatták meg. Az ellenőrző hivatalban a holland és dán vezetőkön kívül részt vesznek az angol, német francia, orosz, lengyel, olasz, görög és svéd kormány képviselői.

—IZÜLETI esuznál és ischiásnál neuralgikus és arthritikus fájdalmaknál egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz az emésztőszervek hiányos működéséből eredő nagy részét azonnal megszünteti, az étvágyat fokozza s visszaadja a testnek és szellemnek régi frissességét.

Véglegesen megszűnt a pécsi bányászsztrájk

A DGT bányákban megszűnt a sztrájk. Tegnap hatalmas tömegekben jelentkeztek a munkások a bányagazgatóságnál, többen, mint ahányat berendeltek, úgyhogy egy részüket haza kellett küldeni és máskorra beosztani. Délelőtt a földfeletti és földalatti üzemekben 3263 munkás dolgozott teljes rendben. A szociáldemokrata párt megkezdte a tárgyalásokat az elbocsátott munkások érdekében.

Ha ezek a tárgyalások nem ve-

zetnének eredményre, megkísérlik őket más bányavállalatoknál elhelyezni, addig is pénzzel és természetbeni segéllyel támogatják őket.

Alig múlt el a pécsi bányászsztrájk, máris új sztrájk nyugtalanítja a pécsieket. Ugyanis mintegy száz tetőfedőmunkás bérkövetelésekkel lépett fel és abbahagyta a munkát. A tárgyalások megindultak.

A lázítás ellen beszélt Farkas püspök Sárospatakon

Farkas István, a Tiszáninneni Református Egyházkerület püspöke a sárospataki református főiskola tanári kara és ifjúsága előtt felülművelő márciusi beszédet mondott.

— A fasizmus, hitlerizmus sokszor kritika nélkül is tetszetős jelzavak a hirtelen lángoló magyar ifjúság szemében — mondta a püspök.

— Akadnak olyanok is manapság, akik háborút szítanak a rendzavarástól mentes mai magyarság életében. Más a magyar lélek, mint a többi nemzet lelke.

Gyógyuljunk ki abból a nyavalyából, hogy csak idegen jelszavak tetszetősek és lássuk be, hogy tulontul igyekeztünk idegenből jöttek számára kívánatosá tenni a magyar földet. Minden magyarnak be kell látnia, hogy soha nem lehetnek egymás ellenségei más és más templomban imádkozó magyarok.

Belső revízióra van szükség, szociális és gazdasági reformok kelljenek, kenyér, ruha és emberhez illőbb élet, igazságosabb jövedelemeloszlás és munkaalkalom, nem pedig lázítás és lázadás.

Eltogták az alföldi betörőkirályt

A csendőrség a mezőberényi országúton elfogta Molnár Mihály 43 éves kárpióst, akinél betörőszerszámokat találtak. Bevitték a csendőrségre, ahol rövidesen hu-

szonegy betörést ismert be. A gonosztevővel az összes bűncselekményeket lejátszatták, majd átadták az ügyészségnek az alföldi betörőkirályt.

Feszült a helyzet a szegedi egyetemen

A Turul Szövetség éles hangú nyílt levelet küldött dr. Erdélyi László szegedi rektornak, aki tudvalevőleg az ifjúság március 15-i szónokát beszédében megállította. A leveleket dr. Gyurky Gyula a Turul Szövetség szegedi kerületének vezére, tiszteletbeli városi főügyész írta alá.

A levél azzal kezdődik hogy a szövetség kínos meglepetéssel tapasztalta, hogy a rektor félbeszakította az ifjúság ünnepi szónokát. A Kossuth szobor előtt megrende-

zett ünnepély nem az egyetem, hanem a város keresztény társadalmának ünnepe, tehát az esetleges szabálytalanságok megállapítására kizárólag a rendőrség jogosult.

A rektor nyilatkozatban válaszolt a nyílt levélre és elmondta, hogy a gyűlésen atyailag szólalt fel, mert nem akarta annak a megszegyenyítésnek kitenni a fiataliságot, hogy az előkelőségek és a hatóságok vezetői ott hagyják a gyűlést.

Együttal óvást emel a város tiszteletbeli főügyészének levele ellen, amely fenyegetéseket tartalmaz vele szemben, annál inkább, mert úgy látja, hogy az egyetemen kivülálló kezében nincs elegendő biztosítva az ifjúság vezetése. Az olyan egyesületeket, amelyeknek ilyenek a vezetői, ki kellene venni — szerinte — az egyetem védelme alól és átengedni felügyeletét a rendőrségnek. Végül kijelenti a rektor, hogy reméli, hogy közte és az ifjúság között helyreáll az atya és fia közötti jóviszony.

SZERFA ELADÁSI HIRDETÉNY

Debrecen sz. kir. város epreskerti faraktárában Máv. vasut mellett, valamint a guthi angyaltelki iparvasuti raktárában készletezett és Debrecenben a város epreskerti faraktárában Máv. kocsiba berakva átadandó 582,27 köbméter tölgyszerfa, 75,80 köbméter akác szerfa, 46,11 köbméter tölgy gazdasági és 143,70 köbméter akác gazdasági szerszámfa öt eladási csoportban 1937. évi április hó 8-án délelőtt 10 órakor Debrecen sz. kir. város tanácsstermében írásbeli és szóbeli ajánlat mellett tartandó versenytárgyalás utján eladásra kerül.

Írásbeli ajánlatok 1937. évi április hó 8-án d. e. 9 óráig adandók be Debrecen sz. kir. város polgármesteréhez az iktatóhivatal utján.

Bővebb felvilágosítással szolgál és az árverési iratokat válaszbeli-lyeg ellenében megküldeni a Debrecen sz. kir. város Gazdasági és erdészeti Ügyosztálya.

Polgármester.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Ma este „A” bérletben fejeződik be a remek előadású Zilahy színmű A Szűz és a Gödölye első sorozata. Az A-bérlet mai esedékességéről ezután is értesítjük igen tisztelt bérőlfinket.

Már deresedik a hajuk azoknak, akik hallották a daliás Achmed bey híres szerelmi áriáját a Sztambul rózsája debreceni prömierzén. „Pompázó virágom, te drága szép Seherazádóm”, így szállt ez a dal amely ma is visszacseng az emlékezők fülébe. És elmosolyodik az

ANGOL-BAN



is. aki Midilire gondol, mikor vidáman énekl. „Flórián a bajszod jaji de szur!” És keringőre perdül a lábuk, ha visszazeng Kondzsa Gül valcere: „Csak a valcert járd csak azt”.

A régi és az új generáció fog találkozni a Sztambul rózsája pén-teki prömierzén, hogy meghallgassa a Csokonai színház pompás előadásában Fall Leo örökbeesü muzsikáját.

Szombaton délután rendkívül mérsékelt helyárrakkal A Virágzó asszony! Cimszerepben Halassy Mariska!

A Nagyhéten az elmélyült művészet áhítatát nyújtja közönségének a színház. Két olyan elményt jelentő darabot ad, amely bármely világvárosi színház díszöségére válnék. Maurice Maeterlinck szt. Antal esodója és Strindberg Husvét című szimbolikus passiója kerül színre egy este keretében. A magas művészet és a lelki mélység barátait várja ezekre az előadásokra a színház.

HETI MŰSOR:

Csütörtök március 18-án, A Szűz és a Gödölye.

Péntek március 19 Sztambul rózsája. Prömierzéret.

Szombat március 20 délután Virágzó asszony.

Szombat március 20 este Sztambul rózsája, D) bérlet.

Vasárnap március 21 délután Marika hadnagya. Mérsékelt helyárrak.

Vasárnap március 21 este Sztambul rózsája. Bérletszünet.

HIRDETÉNY

A rézgálic árát a m. kir. Földmívelésügyi Miniszter Ur 117 065-1936 F. M. sz. körrendeletével szabályozta, amelynek alapján az árak összegszerűen ab gyártelep, a hozzászámítható költségekkel együtt már közhírre tettettek.

Esetleges félreértések elkerülése céljából közli a hatóság a város érdekelt közönségével, hogy a felszámítható költségekkel együtt kereskedői forgalomban nagybani vétel esetén, a rézgálic q-ként P. 65-90 fillér, kicsinybani vétel esetén pedig kg-ként 68 fillérré árusítható.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

A „Húngáriá”-ban

A budapesti premiert megelőzőve lehoztuk és ünnepi előadás keretében bemutatjuk az első magyar történelmi filmet a

POGÁNYOK-at

HERCEG FERENC remekét

Premier holnap!
Mindenki ott lesz!

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

A Z Á P O L L Ó B A N

Mától Warner Oland, Boris Karloff az emberábrázolás két világhírű nagymesterének izgalmas filmje:

Mefisztó az operában

a sárga detektív élet-halál-harcra egy örült operanékesessel és egy körmönfont gyilkossal.

Csütörtöktől

SHIRLEY TEMPLE eddigi legjobb és legszebb filmje legragyogóbb énekes, táncos, zenés vígjátéka:

Szegény kis gazdag lány

Amerikai történet 12 felvonásban

a Vigszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órakor

AZ „ALFÖLD” TÉLI KIS MENETRENDJE
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

HIREK

FILLÉRESGYORS indul Budapestre f. hó 21-én a Tenyész-állatvásárra. A vonat indul Debrecenből 6.18 órakor. Budapestre érkezik a nyugati pályaudvarra 16.16 órakor. — Budapestről visszaindul a nyugati pályaudvarról 23.20 órakor, Debrecenbe érkezik 3.31 órakor. A menettérítési jegy ára a kiállításra szóló belépőjeggyel együtt P 6.30. Jegyek kaphatók a Máv. Menetjegyirodában. Ferenc József ut 72., hivatalos órák alatt 9—17 óráig.

TEGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26—10.

IDEGESSEG, fejfájás, álmatlanság, reggeli rosszullet, levertség, bágyadtság, szédülés eseteiben a természetes FERENC JOZSEF keserűvíz az emésztőszervek hiányos működéséből eredő zavarok nagy részét azonnal megszünteti az étvágyat erősen fokozza s visszaadja a testnek és szellemnek régi frissességét.

NEMZETI és EGYESÜLETI zászlók a legszebb kivitelben **Petriknél SZENTANNA-U 5** Telefon 12-44,

Dióbél

naponta frissen törve állandóan a legolcsóbb napi áron kapható. — Aszalt szilva kilója P. 084. MAZSOLA kilója 136, maróni kilója 0.76 P. DIÓTORÓDE, HONVED-UTCA 9. (udvarban).

HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotócékkek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

HOL LESZ VÁSÁR

Péntek március 19 Beesehely (Zala) Bélapátfalva (Borsod) Csengeter (Szatmár) Gödre (Baranya) Káptalantói (Zala) Tarpa (Bereg) Veszprém havi (Veszprém) Zákány (Somogy). Szombat március 20 Und (Sopron).

NYILVÁNTARTÁS

Születések: Szombati Gábor kőműves fia János, Olajútó 22, Kovács József asztalos m. iker Iona és Tibor, gróf Leiningen u. 2. Katona József kocsis, fia Gábor Haláp 148, Balogh János npsz. fia János, Mikepéres, Bagi József npsz. fia Ferenc, Toka Gyula szerelő s. leánya Erzsébet.

Házasságok: Nagy László npsz. Bezerédi u. 2.—Dede Eszter u. ott. Kadrik Károly gyógyszerész Vállaj—Fitos Blanka Kálvin tér 14. Bodó István gazdálk. Vedres dűlő 9—Sztrik Róza Cuca 23. Vass Gábor gazdálk. Fanesika 88—Szabó Julia Fanesika 45, Fülöp László gazdálk. Biharkeresztes.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Fazekas Irén 5 hó Láhner u. 3. Csorján Katalin ref. 2 hó Pesti u. 4. Kelemen Julia ref. 29 éves Széchenyi u. 47.

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-10	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	gy.	7-11	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-29	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-40	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértes
m.	7-52	Nagyléta Vértes	m.	8-28	Tiszalök I
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	sz.	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	gy.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	sz.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
"	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
m.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök I
sz.	14-25	Nyirábrány	sz.	16-45	Balmazújváros
m.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
sz.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
"	18-50	H-bőszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	sz.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértes	gy.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc

A BOSSZU ÉJSZAKÁJA

IRTA: SZENES JENŐ

28 forgalmas utcáknak. A külváros felé tartott.

Kezeit oly erővel szoritotta ököbe, hogy megfihéredett rajta a bőr.

— Csak azt tudnám, hogy milyen pokoli trükkel tudták eleselni annak ellenére, hogy a lelkére köttem, ne távozzon sehova, míg vissza nem jövök.

Végigfeküdt a rekamién s gondolkodni próbált. Haditervet akart kiokoskodni. Olyan haditervet, amelynek alapján győzni lehet.

Este nyolc óra volt, amikor Karl Schmidt eltávozott a szállodából. Csak kis utazótáskát vitt magával. Gyalog indult neki a

Több, mint egyórai sétálás után ért ki a belvárosból. A házak mind szegényesebbek lettek, mind sűrűbben követték egymást a le-
bujok, melyekből rikoltó zene, ré-
szeg emberek zsihongásának zaja
szűrődött ki az utcára, ahol rossz
kinézésű, mindenre elszánt arcú,
a legkülönbözőbb nemzetiséghez
tartozó férfiak, szegényes ruháza-
tu nők és rettenetesen kifestett
„hölgyek” ögyelegtek.

Karl szinte gépiesen tapogatta meg revolverét zsebében. Így elegánsan öltözve feltűnést keltett. A férfiak nem sok jót jelentő tekintetekkel mérték végig, a „hölgyeket” pedig nem győzte elküldeni, — At kell öltöznöm, — állapította meg magában.

Néhány házzal arrébb az egyik épület homlokzatán viharvert tábla terpeszkedett. A félhomályban alig tudta a felírást kiolvasni. A betűket az idő már alaposan megtépázta.

— „Fogadó a vörös patkányhoz” — böngészte ki végre. — Na! nem sok jóval biztató felírat, — állapította meg, de ezért belépett. Piszkos, néhány rozoga butorral berendezett helyiségben találta magát. Puldszerű alkotmány mel-
lől vén, szutykos asszony állt fel, kis, hunyorgató szemét Karlra e-

melte s aztán alázatos hajlongások között előcsoszogott.

— Miben lehetek uram szolgálatára? Parancsol talán egy remek kis szobát? — nyájaskodott a vénasszony.

— Adjon egy szobát! — vetette oda Karl.

A vénasszony nyelve erre ugyancsak megindult:

— Gyönyörű szobát fogok adni, még egy kiskirály is megelégedhetne vele és valósággal ingyen adom, csupa potomért!

Karl nem figyelt az asszony ömlengéseire, szótlanul követte az emeletre vezető rozoga, veszélyesen recsegő lépcsőn.

Felértek az emeletre. Orrfacsaró, áporodott levegő fogadta őket. A vénasszony csoszogása megszűnt egy ajtó előtt. Kinyitotta s bement. Karl követte. Gyufa sercent s az asszony felgyújtotta a gázlámpát. Ahogy a sárgás fény megvilágította a nyomorúságos szobát, a vénasszony kinyújtott kezével körbe mutatott.

(Folytatjuk.)

ADÓJÁRÁS

Prognózis:

Egyhe légáramlás, változó felhőzet, a hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatnál,
Debrecen Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!
Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkalehetőséget kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!